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４ あなたの普段の行動について教えてください。 

１）あなたの普段
ふ だ ん

の生活の中で，１～１１のような行動をしていますか。それぞれに一番近

いと思う番号（１～４）を１つ選んで○をつけてください。 

 

比較対応表 

番号 今回調査 前回調査 前々回調査 

1 こまめに水道の蛇口をしめる こまめに水道の蛇口をしめる 水の節約 

2 テレビや照明を使わない時は

消し，使っていない電気製品

はコンセントを抜く 

テレビや照明を使わない時は

消し，使っていない電気製品

はコンセントを抜く 

電気やガスの節約 

3 生ゴミを水切りしてから捨て

る 

生ゴミを水切りしてから捨て

る 

 

4 うす着やかさね着などして，

できるだけエアコンやストー

ブを使わない 

うす着やかさね着などして，

できるだけエアコンやストー

ブを使わない 

電気やガスの節約 

5 エアコンやストーブの設定温

度はひかえめにする 

エアコンやストーブの設定温

度はひかえめにする 

電気やガスの節約 

6 移動は自家用車ではなく徒

歩・自転車・公共交通機関（電

車・バス）を利用する 

移動は自家用車ではなく徒

歩・自転車・公共交通機関（電

車・バス）を利用する 

自家用車の使用を控えバスや

電車を使う 

7 使い捨て製品は買わない 使い捨て製品は買わない 環境にやさしい文房具を使う 

8 壊れたものは，修理して使う 壊れたものは，修理して使う 物を大切に使い，ごみを減ら

す 

9 ごみはきちんと分別して捨て

る 

ごみはきちんと分別して捨て

る 

ごみは分別し，リサイクルす

る 

10 まだ使えるがいらなくなった

ものは，人にあげるなど，捨

てずに使ってもらう 

まだ使えるがいらなくなった

ものは，人にあげるなど，捨

てずに使ってもらう 

物を大切に使い，ごみを減ら

す 

11 水辺やビオトープなどの清掃

活動に協力する 

水辺やビオトープなどの清掃

活動に協力する 

環境を守るための活動に参加 
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●児童・生徒 

1 こまめに水道の蛇口をしめる 

 

 

 

2 テレビや照明を使わない時は消し，使っていない電気製品はコンセントを抜く 

 

 

 

3 生ごみを水切りしてから捨てる 

 

 

 

4 うす着やかさね着などして，できるだけエアコンやストーブを使わない 

 

  

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 549 422 59.5% 61.6% 25.8%

できるだけしている 296 208 32.1% 30.4% 26.2%

ときどきしている 50 36 5.4% 5.3% 28.4%

したことがない 14 10 1.5% 1.5% 18.0%

無回答 13 9 1.4% 1.3% 1.7%

922 685 100.0% 100.0% 100.0%

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

総数

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 238 181 25.8% 26.4% 22.2%

できるだけしている 356 294 38.6% 42.9% 28.2%

ときどきしている 210 135 22.8% 19.7% 31.0%

したことがない 102 61 11.1% 8.9% 17.3%

無回答 16 14 1.7% 2.0% 1.3%

922 685 100.0% 100.0% 100.0%総数

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 266 181 28.9% 26.4% -

できるだけしている 242 235 26.2% 34.3% -

ときどきしている 99 126 10.7% 18.4% -

したことがない 282 123 30.6% 18.0% -

無回答 33 20 3.6% 2.9% -

922 685 100.0% 100.0% -

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 157 152 17.0% 22.2% 22.2%

できるだけしている 322 248 34.9% 36.2% 28.2%

ときどきしている 263 203 28.5% 29.6% 31.0%

したことがない 148 60 16.1% 8.8% 17.3%

無回答 32 22 3.5% 3.2% 1.3%

922 685 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回
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5 エアコンやストーブの設定温度はひかえめにする 

 

 

 

6 移動は自家用車ではなく徒歩・自転車・公共交通機関(電車・バス）を利用する 

 

 

 

7 使い捨て製品を買わない 

 

 

 

8 壊れたものは，修理して使う 

 

 

  

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 290 246 31.5% 35.9% 22.2%

できるだけしている 351 267 38.1% 39.0% 28.2%

ときどきしている 171 114 18.5% 16.6% 31.0%

したことがない 90 43 9.8% 6.3% 17.3%

無回答 20 15 2.2% 2.2% 1.3%

922 685 100.0% 100.0% 100.0%

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

総数

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 289 215 31.3% 31.4% 18.9%

できるだけしている 329 226 35.7% 33.0% 21.1%

ときどきしている 227 187 24.6% 27.3% 27.1%

したことがない 60 47 6.5% 6.9% 31.8%

無回答 17 10 1.8% 1.5% 1.2%

922 685 100.0% 100.0% 100.0%総数

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 225 158 24.4% 23.1% 15.7%

できるだけしている 363 258 39.4% 37.7% 23.6%

ときどきしている 166 157 18.0% 22.9% 30.4%

したことがない 137 90 14.9% 13.1% 29.4%

無回答 30 22 3.3% 3.2% 0.9%

921 685 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 250 184 27.1% 26.9% 23.8%

できるだけしている 316 258 34.3% 37.7% 35.4%

ときどきしている 170 157 18.4% 22.9% 27.7%

したことがない 154 66 16.7% 9.6% 11.8%

無回答 32 20 3.5% 2.9% 1.4%

922 685 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回
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9 ごみはきちんと分別して捨てる 

 

 

 

10 まだ使えるがいらなくなったものは，人にあげるなど，捨てずに使ってもらう 

 

 

 

11 水辺やビオトープなどの清掃活動に協力する 

 

  

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 564 421 61.2% 61.5% 32.7%

できるだけしている 195 149 21.1% 21.8% 24.5%

ときどきしている 67 54 7.3% 7.9% 22.1%

したことがない 71 42 7.7% 6.1% 19.2%

無回答 25 19 2.7% 2.8% 1.5%

922 685 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 422 290 45.8% 42.3% 23.8%

できるだけしている 281 225 30.5% 32.8% 35.4%

ときどきしている 114 93 12.4% 13.6% 27.7%

したことがない 91 66 9.9% 9.6% 11.8%

無回答 14 11 1.5% 1.6% 1.4%

922 685 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 86 68 9.3% 9.9% 10.3%

できるだけしている 173 136 18.8% 19.9% 16.4%

ときどきしている 152 126 16.5% 18.4% 25.8%

したことがない 491 342 53.3% 49.9% 46.5%

無回答 20 13 2.2% 1.9% 1.0%

922 685 100.0% 100.0% 100.0%総数

行 動 内 容
回答者数 割合(％)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回
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●児童 

1 こまめに水道の蛇口をしめる 

 

 

 

2 テレビや照明を使わない時は消し，使っていない電気製品はコンセントを抜く 

 

 

 

3 生ごみを水切りしてから捨てる 

 

 

 

4 うす着やかさね着などして，できるだけエアコンやストーブを使わない

 

 

  

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 446 305 62.7% 64.3% 29.9%

できるだけしている 215 131 30.2% 27.6% 26.5%

ときどきしている 32 25 4.5% 5.3% 27.1%

したことがない 8 8 1.1% 1.7% 15.0%

無回答 10 5 1.4% 1.1% 1.5%

711 474 100.0% 100.0% 100.0%

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

総数

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 201 140 28.3% 29.5% 24.8%

できるだけしている 288 207 40.5% 43.7% 29.5%

ときどきしている 135 82 19.0% 17.3% 29.5%

したことがない 76 36 10.7% 7.6% 15.2%

無回答 11 9 1.5% 1.9% 1.0%

711 474 100.0% 100.0% 100.0%総数

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 217 142 30.5% 30.0% -

できるだけしている 188 154 26.4% 32.5% -

ときどきしている 64 60 9.0% 12.7% -

したことがない 218 105 30.7% 22.2% -

無回答 24 13 3.4% 2.7% -

711 474 100.0% 100.0% -

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 234 180 32.9% 38.0% 24.8%

できるだけしている 268 173 37.7% 36.5% 29.5%

ときどきしている 124 79 17.4% 16.7% 29.5%

したことがない 69 32 9.7% 6.8% 15.2%

無回答 16 10 2.3% 2.1% 1.0%

711 474 100.0% 100.0% 100.0%

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

総数

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回



92 

 

5 エアコンやストーブの設定温度はひかえめにする 

 

 

 

6 移動は自家用車ではなく徒歩・自転車・公共交通機関(電車・バス）を利用する 

 

 

 

7 使い捨て製品を買わない 

 

 

 

8 壊れたものは，修理して使う 

 

 

  

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 234 180 32.9% 38.0% 24.8%

できるだけしている 268 173 37.7% 36.5% 29.5%

ときどきしている 124 79 17.4% 16.7% 29.5%

したことがない 69 32 9.7% 6.8% 15.2%

無回答 16 10 2.3% 2.1% 1.0%

711 474 100.0% 100.0% 100.0%

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

総数

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 207 147 29.1% 31.0% 17.3%

できるだけしている 260 161 36.6% 34.0% 20.9%

ときどきしている 183 127 25.7% 26.8% 28.8%

したことがない 48 33 6.8% 7.0% 32.0%

無回答 13 6 1.8% 1.3% 1.0%

711 474 100.0% 100.0% 100.0%総数

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 193 131 27.1% 27.6% 20.5%

できるだけしている 285 180 40.1% 38.0% 28.6%

ときどきしている 114 86 16.0% 18.1% 30.7%

したことがない 96 63 13.5% 13.3% 19.6%

無回答 23 14 3.2% 3.0% 0.6%

711 474 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 204 141 28.7% 29.7% 28.6%

できるだけしている 236 172 33.2% 36.3% 34.8%

ときどきしている 121 100 17.0% 21.1% 26.7%

したことがない 125 48 17.6% 10.1% 8.6%

無回答 25 13 3.5% 2.7% 1.3%

711 474 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回
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9 ごみはきちんと分別して捨てる 

 

 

 

10 まだ使えるがいらなくなったものは，人にあげるなど，捨てずに使ってもらう 

 

 

 

11 水辺やビオトープなどの清掃活動に協力する 

 

 

 

  

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 459 319 64.6% 67.3% 37.9%

できるだけしている 139 85 19.5% 17.9% 24.0%

ときどきしている 49 30 6.9% 6.3% 19.4%

したことがない 46 28 6.5% 5.9% 17.7%

無回答 18 12 2.5% 2.5% 1.0%

711 474 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 346 227 48.7% 47.9% 28.6%

できるだけしている 210 146 29.5% 30.8% 34.8%

ときどきしている 78 51 11.0% 10.8% 26.7%

したことがない 67 43 9.4% 9.1% 8.6%

無回答 10 7 1.4% 1.5% 1.3%

711 474 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 67 54 9.4% 11.4% 6.7%

できるだけしている 145 110 20.4% 23.2% 12.7%

ときどきしている 116 89 16.3% 18.8% 24.6%

したことがない 367 213 51.6% 44.9% 55.6%

無回答 16 8 2.3% 1.7% 0.4%

711 474 100.0% 100.0% 100.0%総数

行 動 内 容
回答者数 割合(％)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回
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●生徒 

1 こまめに水道の蛇口をしめる 

 

 

 

2 テレビや照明を使わない時は消し，使っていない電気製品はコンセントを抜く 

 

 

 

3 生ごみを水切りしてから捨てる 

 

 

 

4 うす着やかさね着などして，できるだけエアコンやストーブを使わない 

 

  

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 103 117 48.8% 55.5% 15.1%

できるだけしている 81 77 38.4% 36.5% 25.3%

ときどきしている 18 11 8.5% 5.2% 31.7%

したことがない 6 2 2.8% 0.9% 25.7%

無回答 3 4 1.4% 1.9% 2.2%

211 211 100.0% 100.0% 100.0%

割合(％)
行 動 内 容

総数

回答者数

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 37 41 17.5% 19.4% 15.6%

できるだけしている 68 87 32.2% 41.2% 24.7%

ときどきしている 75 53 35.5% 25.1% 34.9%

したことがない 26 25 12.3% 11.8% 22.6%

無回答 5 5 2.4% 2.4% 2.2%

211 211 100.0% 100.0% 100.0%

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

総数

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 49 39 23.2% 18.5% -

できるだけしている 54 81 25.6% 38.4% -

ときどきしている 35 66 16.6% 31.3% -

したことがない 64 18 30.3% 8.5% -

無回答 9 7 4.3% 3.3% -

211 211 100.0% 100.0% -

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

総数

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 39 39 18.5% 18.5% 15.6%

できるだけしている 70 81 33.2% 38.4% 24.7%

ときどきしている 71 66 33.6% 31.3% 34.9%

したことがない 25 18 11.8% 8.5% 22.6%

無回答 6 7 2.8% 3.3% 2.2%

211 211 100.0% 100.0% 100.0%

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

総数

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回
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5 エアコンやストーブの設定温度はひかえめにする 

 

 

 

6 移動は自家用車ではなく徒歩・自転車・公共交通機関(電車・バス）を利用する 

 

 

 

7 使い捨て製品を買わない 

 

 

 

8 壊れたものは，修理して使う 

 

 

  

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 56 66 26.5% 31.3% 15.6%

できるだけしている 83 94 39.3% 44.5% 24.7%

ときどきしている 47 35 22.3% 16.6% 34.9%

したことがない 21 11 10.0% 5.2% 22.6%

無回答 4 5 1.9% 2.4% 2.2%

211 211 100.0% 100.0% 100.0%

回答者数
行 動 内 容

割合(％)

総数

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 82 68 38.9% 32.2% 23.1%

できるだけしている 69 65 32.7% 30.8% 21.5%

ときどきしている 44 60 20.9% 28.4% 22.6%

したことがない 12 14 5.7% 6.6% 31.2%

無回答 4 4 1.9% 1.9% 1.6%

211 211 100.0% 100.0% 100.0%総数

回答者数 割合(％)
行 動 内 容

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 32 27 15.2% 12.8% 3.2%

できるだけしている 78 78 37.1% 37.0% 10.8%

ときどきしている 52 71 24.8% 33.6% 29.6%

したことがない 41 27 19.5% 12.8% 54.8%

無回答 7 8 3.3% 3.8% 1.6%

210 211 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 46 43 21.8% 20.4% 11.3%

できるだけしている 80 86 37.9% 40.8% 37.1%

ときどきしている 49 57 23.2% 27.0% 30.1%

したことがない 29 18 13.7% 8.5% 19.9%

無回答 7 7 3.3% 3.3% 1.6%

211 211 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回
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9 ごみはきちんと分別して捨てる 

 

 

 

10 まだ使えるがいらなくなったものは，人にあげるなど，捨てずに使ってもらう 

 

 

 

11 水辺やビオトープなどの清掃活動に協力する 

 

 

 

  

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 105 102 49.8% 48.3% 19.4%

できるだけしている 56 64 26.5% 30.3% 25.8%

ときどきしている 18 24 8.5% 11.4% 29.0%

したことがない 25 14 11.8% 6.6% 23.1%

無回答 7 7 3.3% 3.3% 2.7%

211 211 100.0% 100.0% 100.0%総数

行 動 内 容
回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 76 63 36.0% 29.9% 11.3%

できるだけしている 71 79 33.6% 37.4% 37.1%

ときどきしている 36 42 17.1% 19.9% 30.1%

したことがない 24 23 11.4% 10.9% 19.9%

無回答 4 4 1.9% 1.9% 1.6%

211 211 100.0% 100.0% 100.0%

行 動 内 容

総数

回答者数 割合(％)

今回 前回 今回 前回 前々回

いつもしている 19 14 9.0% 6.6% 19.4%

できるだけしている 28 26 13.3% 12.3% 25.8%

ときどきしている 36 37 17.1% 17.5% 29.0%

したことがない 124 129 58.8% 61.1% 23.1%

無回答 4 5 1.9% 2.4% 2.7%

211 211 100.0% 100.0% 100.0%総数

行 動 内 容
回答者数 割合(％)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

いつもしている

できるだけしている

ときどきしている

したことがない

無回答

今回 前回 前々回
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【参考】クロス集計結果の一覧 

２ 芦屋市の環境について教えてください。（児童・生徒/地区別） 

 

回答者数 割合

精道 127 14%

宮川 117 13%

打出浜 120 13%

山手 145 16%

岩園 107 12%

朝日ケ丘 58 6%

潮見 162 18%

浜風 76 8%

無回答 10 1%

922 100%

良い 62 49% 54 46% 63 53% 90 62% 51 48% 29 50% 76 47% 29 39% 454 50%

やや良い 41 33% 43 37% 37 31% 39 27% 40 37% 20 34% 48 30% 28 37% 296 33%

どちらともいえない 16 13% 12 10% 7 6% 6 4% 6 6% 2 3% 17 11% 9 12% 75 8%

やや良くない 2 2% 1 1% 0 0% 2 1% 1 1% 3 5% 5 3% 1 1% 15 2%

良くない 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 3 3% 2 3% 1 1% 1 1% 9 1%

わからない 5 4% 5 4% 12 10% 8 6% 6 6% 2 3% 14 9% 7 9% 59 6%

合計 126 100% 117 100% 119 100% 145 100% 107 100% 58 100% 161 100% 75 100% 908 100%

良い 28 22% 23 20% 23 19% 43 30% 24 23% 12 21% 36 23% 19 25% 208 23%

やや良い 32 25% 36 31% 41 34% 30 21% 28 26% 12 21% 36 23% 17 23% 232 26%

どちらともいえない 32 25% 25 21% 29 24% 31 22% 26 25% 10 17% 23 14% 15 20% 191 21%

やや良くない 14 11% 16 14% 18 15% 18 13% 15 14% 7 12% 38 24% 10 13% 136 15%

良くない 13 10% 10 9% 2 2% 9 6% 7 7% 12 21% 22 14% 7 9% 82 9%

わからない 7 6% 7 6% 6 5% 13 9% 6 6% 5 9% 5 3% 7 9% 56 6%

合計 126 100% 117 100% 119 100% 144 100% 106 100% 58 100% 160 100% 75 100% 905 100%

良い 45 36% 32 28% 23 19% 56 39% 29 27% 26 45% 24 15% 12 16% 247 27%

やや良い 34 27% 40 34% 47 39% 38 26% 23 22% 15 26% 38 24% 17 23% 252 28%

どちらともいえない 24 19% 18 16% 37 31% 28 19% 33 31% 8 14% 43 27% 24 33% 215 24%

やや良くない 13 10% 17 15% 5 4% 11 8% 13 12% 3 5% 28 18% 8 11% 98 11%

良くない 5 4% 5 4% 0 0% 4 3% 2 2% 3 5% 14 9% 3 4% 36 4%

わからない 5 4% 4 3% 7 6% 7 5% 6 6% 3 5% 11 7% 9 12% 52 6%

合計 126 100% 116 100% 119 100% 144 100% 106 100% 58 100% 158 100% 73 100% 900 100%

良い 46 37% 30 26% 38 32% 54 38% 29 27% 17 29% 50 31% 15 21% 279 31%

やや良い 36 29% 32 28% 35 29% 34 24% 33 31% 19 33% 34 21% 24 33% 247 28%

どちらともいえない 22 18% 28 24% 26 22% 33 23% 24 23% 11 19% 41 26% 14 19% 199 22%

やや良くない 10 8% 10 9% 1 1% 5 3% 8 8% 2 3% 7 4% 5 7% 48 5%

良くない 2 2% 5 4% 1 1% 1 1% 2 2% 1 2% 8 5% 3 4% 23 3%

わからない 8 6% 10 9% 18 15% 16 11% 10 9% 8 14% 20 13% 11 15% 101 11%

合計 124 100% 115 100% 119 100% 143 100% 106 100% 58 100% 160 100% 72 100% 897 100%

良い 54 43% 59 50% 69 58% 87 61% 57 53% 26 45% 73 46% 30 40% 455 50%

やや良い 39 31% 38 32% 36 30% 34 24% 31 29% 19 33% 51 32% 26 35% 274 30%

どちらともいえない 19 15% 9 8% 5 4% 13 9% 16 15% 10 17% 20 13% 14 19% 106 12%

やや良くない 6 5% 6 5% 2 2% 1 1% 2 2% 1 2% 6 4% 1 1% 25 3%

良くない 3 2% 1 1% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 4 3% 2 3% 11 1%

わからない 5 4% 4 3% 7 6% 7 5% 1 1% 2 3% 6 4% 2 3% 34 4%

合計 126 100% 117 100% 119 100% 143 100% 107 100% 58 100% 160 100% 75 100% 905 100%

良い 32 26% 29 25% 37 31% 60 42% 26 25% 23 40% 42 26% 23 31% 272 30%

やや良い 43 34% 35 30% 42 36% 42 29% 37 35% 14 24% 45 28% 20 27% 278 31%

どちらともいえない 24 19% 27 23% 17 14% 20 14% 25 24% 10 17% 29 18% 17 23% 169 19%

やや良くない 13 10% 10 9% 9 8% 8 6% 8 8% 3 5% 17 11% 4 5% 72 8%

良くない 2 2% 5 4% 0 0% 2 1% 1 1% 2 3% 8 5% 1 1% 21 2%

わからない 11 9% 10 9% 13 11% 12 8% 9 8% 6 10% 18 11% 10 13% 89 10%

合計 125 100% 116 100% 118 100% 144 100% 106 100% 58 100% 159 100% 75 100% 901 100%

良い 48 38% 43 37% 48 41% 57 40% 48 46% 23 40% 59 37% 28 37% 354 39%

やや良い 33 26% 31 26% 44 37% 41 28% 18 17% 16 28% 51 32% 25 33% 259 29%

どちらともいえない 22 17% 23 20% 16 14% 28 19% 23 22% 10 17% 23 14% 12 16% 157 17%

やや良くない 7 6% 5 4% 2 2% 3 2% 7 7% 2 3% 8 5% 4 5% 38 4%

良くない 5 4% 2 2% 1 1% 3 2% 5 5% 1 2% 6 4% 2 3% 25 3%

わからない 11 9% 13 11% 7 6% 12 8% 4 4% 6 10% 13 8% 4 5% 70 8%

合計 126 100% 117 100% 118 100% 144 100% 105 100% 58 100% 160 100% 75 100% 903 100%

良い 30 24% 28 24% 20 17% 32 22% 21 20% 10 17% 23 14% 11 15% 175 19%

やや良い 32 26% 21 18% 25 21% 33 23% 23 22% 14 24% 30 19% 14 19% 192 21%

どちらともいえない 25 20% 26 22% 35 30% 25 17% 23 22% 12 21% 24 15% 17 23% 187 21%

やや良くない 17 14% 21 18% 17 14% 18 13% 20 19% 11 19% 43 27% 17 23% 164 18%

良くない 14 11% 14 12% 11 9% 16 11% 10 10% 6 10% 35 22% 6 8% 112 12%

わからない 7 6% 6 5% 10 8% 19 13% 7 7% 5 9% 6 4% 10 13% 70 8%

合計 125 100% 116 100% 118 100% 143 100% 104 100% 58 100% 161 100% 75 100% 900 100%

山手 岩園

注：各設問ごとの合計は、設問ごとに有効回答者数が異なるためバラツキがある。
　   また、％で表わされた比率は設問に対する回答者数を100としたものである。

自
然
と
ふ
れ
あ

う
場
所
の

多
さ

項目 満足度
精道 宮川

山
の
緑
の
豊
か
さ

海
辺
の
美
し
さ

川
や
池
の
美
し
さ

生
き
も
の
の
種
類
や
数
の

多
さ

自
然
の
風
景
の
良
さ

打出浜

基本データ/児童・生徒アンケート

地域別満足度/児童・生徒

小学校学区
朝日ケ丘 潮見 浜風 全学区

空
気
の
き
れ
い
さ

小学校区

合計

海
の
水
の
き
れ
い
さ
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良い 49 40% 29 25% 25 21% 50 35% 33 31% 26 45% 28 18% 10 14% 250 28%

やや良い 29 24% 31 26% 34 29% 38 27% 23 22% 12 21% 32 20% 16 22% 215 24%

どちらともいえない 21 17% 25 21% 37 32% 34 24% 29 27% 12 21% 32 20% 18 24% 208 23%

やや良くない 12 10% 17 15% 7 6% 10 7% 10 9% 3 5% 35 22% 16 22% 110 12%

良くない 6 5% 5 4% 5 4% 4 3% 9 8% 1 2% 18 11% 5 7% 53 6%

わからない 4 3% 10 9% 9 8% 7 5% 2 2% 4 7% 13 8% 9 12% 58 6%

合計 121 100% 117 100% 117 100% 143 100% 106 100% 58 100% 158 100% 74 100% 894 100%

良い 35 28% 31 26% 27 23% 41 28% 23 22% 15 26% 35 22% 19 26% 226 25%

やや良い 33 26% 33 28% 39 33% 36 25% 28 26% 15 26% 49 31% 17 23% 250 28%

どちらともいえない 30 24% 30 26% 28 24% 34 24% 32 30% 11 19% 41 26% 21 28% 227 25%

やや良くない 12 10% 8 7% 7 6% 18 13% 10 9% 6 10% 12 8% 7 9% 80 9%

良くない 12 10% 12 10% 9 8% 8 6% 9 8% 5 9% 13 8% 3 4% 71 8%

わからない 4 3% 3 3% 8 7% 7 5% 4 4% 6 10% 8 5% 7 9% 47 5%

合計 126 100% 117 100% 118 100% 144 100% 106 100% 58 100% 158 100% 74 100% 901 100%

良い 64 51% 82 70% 60 51% 65 45% 70 66% 26 45% 93 58% 28 38% 488 54%

やや良い 33 26% 14 12% 34 29% 25 17% 16 15% 8 14% 30 19% 11 15% 171 19%

どちらともいえない 11 9% 6 5% 9 8% 13 9% 5 5% 8 14% 10 6% 13 18% 75 8%

やや良くない 3 2% 4 3% 3 3% 8 6% 4 4% 2 3% 5 3% 6 8% 35 4%

良くない 3 2% 0% 2 2% 5 3% 1 1% 1 2% 1 1% 3 4% 16 2%

わからない 12 10% 11 9% 10 8% 28 19% 10 9% 13 22% 21 13% 12 16% 117 13%

合計 126 100% 117 100% 118 100% 144 100% 106 100% 58 100% 160 100% 73 100% 902 100%

良い 35 28% 29 25% 26 22% 47 33% 35 34% 9 16% 36 23% 17 24% 234 26%

やや良い 44 36% 45 38% 56 47% 34 24% 37 36% 17 30% 56 35% 22 31% 311 35%

どちらともいえない 16 13% 19 16% 23 19% 37 26% 16 16% 11 19% 32 20% 17 24% 171 19%

やや良くない 10 8% 14 12% 7 6% 9 6% 9 9% 10 18% 16 10% 6 8% 81 9%

良くない 12 10% 5 4% 2 2% 3 2% 3 3% 8 14% 7 4% 1 1% 41 5%

わからない 6 5% 5 4% 5 4% 13 9% 3 3% 2 4% 12 8% 9 13% 55 6%

合計 123 100% 117 100% 119 100% 143 100% 103 100% 57 100% 159 100% 72 100% 893 100%

良い 23 18% 15 13% 15 13% 23 16% 27 25% 4 7% 25 16% 12 16% 144 16%

やや良い 25 20% 25 21% 26 22% 35 24% 27 25% 10 17% 32 20% 10 14% 190 21%

どちらともいえない 30 24% 23 20% 42 36% 30 21% 25 23% 12 21% 40 25% 23 32% 225 25%

やや良くない 27 22% 27 23% 9 8% 27 19% 11 10% 14 24% 34 21% 14 19% 163 18%

良くない 18 14% 22 19% 18 15% 17 12% 13 12% 15 26% 19 12% 11 15% 133 15%

わからない 2 2% 5 4% 8 7% 12 8% 4 4% 3 5% 10 6% 3 4% 47 5%

合計 125 100% 117 100% 118 100% 144 100% 107 100% 58 100% 160 100% 73 100% 902 100%

良い 34 27% 16 14% 14 12% 25 17% 25 24% 2 3% 24 15% 11 15% 151 17%

やや良い 26 21% 13 11% 27 23% 27 19% 24 23% 6 10% 34 21% 18 24% 175 19%

どちらともいえない 27 21% 12 10% 25 21% 24 17% 12 11% 11 19% 23 14% 13 18% 147 16%

やや良くない 18 14% 25 21% 22 18% 30 21% 19 18% 18 31% 32 20% 16 22% 180 20%

良くない 13 10% 39 33% 20 17% 22 15% 16 15% 19 33% 32 20% 11 15% 172 19%

わからない 8 6% 12 10% 11 9% 16 11% 10 9% 2 3% 14 9% 5 7% 78 9%

合計 126 100% 117 100% 119 100% 144 100% 106 100% 58 100% 159 100% 74 100% 903 100%

良い 54 43% 36 31% 44 37% 51 35% 46 43% 11 19% 70 44% 31 41% 343 38%

やや良い 37 30% 44 38% 41 34% 35 24% 30 28% 19 33% 53 33% 19 25% 278 31%

どちらともいえない 23 18% 15 13% 21 18% 33 23% 19 18% 14 25% 17 11% 16 21% 158 17%

やや良くない 4 3% 11 9% 2 2% 13 9% 7 7% 7 12% 7 4% 6 8% 57 6%

良くない 2 2% 5 4% 1 1% 5 3% 2 2% 4 7% 5 3% 0 0% 24 3%

わからない 5 4% 5 4% 10 8% 8 6% 3 3% 2 4% 8 5% 3 4% 44 5%

合計 125 100% 116 100% 119 100% 145 100% 107 100% 57 100% 160 100% 75 100% 904 100%

良い 55 44% 43 37% 49 41% 71 49% 54 51% 29 50% 76 47% 32 43% 409 45%

やや良い 43 34% 37 32% 47 39% 43 30% 38 36% 17 29% 47 29% 25 33% 297 33%

どちらともいえない 20 16% 22 19% 15 13% 15 10% 8 8% 7 12% 25 16% 10 13% 122 13%

やや良くない 6 5% 5 4% 2 2% 6 4% 3 3% 1 2% 8 5% 2 3% 33 4%

良くない 1 1% 4 3% 0 0% 1 1% 1 1% 3 5% 2 1% 2 3% 14 2%

わからない 1 1% 4 3% 6 5% 9 6% 2 2% 1 2% 3 2% 4 5% 30 3%

合計 126 100% 115 100% 119 100% 145 100% 106 100% 58 100% 161 100% 75 100% 905 100%

良い 61 48% 58 50% 61 51% 96 66% 53 50% 28 48% 80 50% 30 40% 467 52%

やや良い 35 28% 33 28% 36 30% 31 21% 29 27% 17 29% 42 26% 24 32% 247 27%

どちらともいえない 20 16% 13 11% 15 13% 7 5% 17 16% 9 16% 21 13% 14 19% 116 13%

やや良くない 6 5% 4 3% 1 1% 1 1% 3 3% 1 2% 8 5% 0 0% 24 3%

良くない 1 1% 1 1% 0 0% 3 2% 0 0% 0 0% 4 2% 2 3% 11 1%

わからない 3 2% 7 6% 6 5% 7 5% 4 4% 3 5% 6 4% 5 7% 41 5%

合計 126 100% 116 100% 119 100% 145 100% 106 100% 58 100% 161 100% 75 100% 906 100%

浜風 全学区

川
や
池
の
水
の
き
れ
い
さ

ま
ち
の
静
け
さ

ご
み
を
き
ち
ん
と
決
め
ら

れ
た
日
に
出
し
て
い
る
か

ま
ち
の
清
潔
さ

地域別満足度/児童・生徒

項目 満足度
小学校学区

精道 宮川 打出浜 山手 岩園 朝日ケ丘 潮見

ま
ち
の
風
景
の
良
さ

道
の
歩
き
や
す
さ
・
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通
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利
の
良
さ
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園
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イ
捨
て
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さ

犬
な
ど
の
ペ
ッ

ト
の
糞
を

き
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後
始
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し
て
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か
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２ 芦屋市の環境について教えてください。（児童/地区別） 

 

回答者数 割合

精道 106 15%

宮川 95 13%

打出浜 96 14%

山手 115 16%

岩園 84 12%

朝日ケ丘 44 6%

潮見 117 16%

浜風 48 7%

無回答 6 1%

711 100%

良い 50 47% 45 47% 50 52% 72 63% 36 43% 24 55% 49 42% 16 34% 342 49%

やや良い 34 32% 33 35% 32 33% 31 27% 34 40% 12 27% 36 31% 17 36% 229 33%

どちらともいえない 15 14% 10 11% 5 5% 6 5% 5 6% 2 5% 14 12% 6 13% 63 9%

やや良くない 2 2% 1 1% 0 0% 0 0% 1 1% 3 7% 4 3% 1 2% 12 2%

良くない 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 2 2% 2 5% 0 0% 1 2% 7 1%

わからない 5 5% 4 4% 9 9% 6 5% 6 7% 1 2% 13 11% 6 13% 50 7%

合計 106 100% 95 100% 96 100% 115 100% 84 100% 44 100% 116 100% 47 100% 703 100%

良い 25 24% 20 21% 19 20% 40 35% 21 25% 10 23% 31 27% 16 34% 182 26%

やや良い 26 25% 31 33% 37 39% 27 24% 25 30% 9 20% 27 23% 11 23% 193 28%

どちらともいえない 24 23% 19 20% 25 26% 24 21% 19 23% 6 14% 16 14% 8 17% 141 20%

やや良くない 12 11% 10 11% 10 10% 11 10% 10 12% 6 14% 24 21% 4 9% 87 12%

良くない 12 11% 9 9% 2 2% 2 2% 4 5% 11 25% 12 10% 4 9% 56 8%

わからない 7 7% 6 6% 3 3% 10 9% 4 5% 2 5% 5 4% 4 9% 41 6%

合計 106 100% 95 100% 96 100% 114 100% 83 100% 44 100% 115 100% 47 100% 700 100%

良い 40 38% 28 30% 19 20% 52 46% 23 28% 24 55% 16 14% 10 22% 212 31%

やや良い 30 28% 32 34% 42 44% 30 26% 21 25% 10 23% 32 28% 10 22% 207 30%

どちらともいえない 16 15% 14 15% 29 30% 22 19% 23 28% 6 14% 30 27% 14 31% 154 22%

やや良くない 13 12% 13 14% 2 2% 5 4% 9 11% 2 5% 17 15% 3 7% 64 9%

良くない 4 4% 5 5% 0 0% 0 0% 2 2% 2 5% 7 6% 1 2% 21 3%

わからない 3 3% 2 2% 4 4% 5 4% 5 6% 0 0% 11 10% 7 16% 37 5%

合計 106 100% 94 100% 96 100% 114 100% 83 100% 44 100% 113 100% 45 100% 695 100%

良い 42 40% 29 31% 35 36% 47 42% 26 31% 16 36% 40 35% 14 31% 249 36%

やや良い 31 30% 23 24% 27 28% 30 27% 27 32% 11 25% 21 18% 16 36% 186 27%

どちらともいえない 16 15% 25 27% 19 20% 24 21% 16 19% 9 20% 34 30% 7 16% 150 22%

やや良くない 9 9% 9 10% 1 1% 3 3% 6 7% 2 5% 2 2% 2 4% 34 5%

良くない 2 2% 3 3% 1 1% 0 0% 1 1% 1 2% 5 4% 3 7% 16 2%

わからない 4 4% 5 5% 13 14% 9 8% 8 10% 5 11% 13 11% 3 7% 60 9%

合計 104 100% 94 100% 96 100% 113 100% 84 100% 44 100% 115 100% 45 100% 695 100%

良い 45 42% 54 57% 62 65% 78 69% 47 56% 23 52% 53 46% 26 55% 388 55%

やや良い 29 27% 25 26% 25 26% 21 19% 20 24% 14 32% 36 31% 13 28% 183 26%

どちらともいえない 19 18% 8 8% 4 4% 8 7% 14 17% 6 14% 15 13% 5 11% 79 11%

やや良くない 6 6% 5 5% 0 0% 1 1% 2 2% 1 2% 4 3% 1 2% 20 3%

良くない 3 3% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 1 2% 7 1%

わからない 4 4% 2 2% 5 5% 5 4% 1 1% 0 0% 5 4% 1 2% 23 3%

合計 106 100% 95 100% 96 100% 113 100% 84 100% 44 100% 115 100% 47 100% 700 100%

満足 28 27% 26 27% 33 35% 55 48% 20 24% 19 43% 26 23% 19 40% 226 32%

やや良い 34 32% 29 31% 34 36% 33 29% 31 37% 8 18% 32 28% 8 17% 209 30%

どちらともいえない 19 18% 23 24% 11 12% 15 13% 18 21% 8 18% 23 20% 10 21% 127 18%

やや良くない 13 12% 6 6% 7 7% 3 3% 6 7% 3 7% 11 10% 3 6% 52 7%

良くない 2 2% 5 5% 0 0% 0 0% 1 1% 2 5% 6 5% 1 2% 17 2%

わからない 9 9% 6 6% 10 11% 8 7% 8 10% 4 9% 17 15% 6 13% 68 10%

合計 105 100% 95 100% 95 100% 114 100% 84 100% 44 100% 115 100% 47 100% 699 100%

良い 40 38% 35 37% 40 42% 49 43% 44 54% 19 43% 47 41% 23 49% 297 42%

やや良い 29 27% 27 28% 33 35% 35 31% 15 18% 15 34% 34 29% 13 28% 201 29%

どちらともいえない 18 17% 16 17% 13 14% 20 18% 12 15% 7 16% 16 14% 7 15% 109 16%

やや良くない 6 6% 5 5% 2 2% 1 1% 5 6% 0 0% 7 6% 1 2% 27 4%

良くない 5 5% 1 1% 1 1% 0 0% 3 4% 0 0% 3 3% 1 2% 14 2%

わからない 8 8% 11 12% 6 6% 9 8% 3 4% 3 7% 9 8% 2 4% 51 7%

合計 106 100% 95 100% 95 100% 114 100% 82 100% 44 100% 116 100% 47 100% 699 100%

良い 25 24% 25 27% 20 21% 30 27% 17 21% 8 18% 19 16% 9 19% 153 22%

やや良い 31 30% 17 18% 18 19% 30 27% 22 27% 12 27% 26 22% 11 23% 167 24%

どちらともいえない 18 17% 19 20% 29 31% 22 19% 15 18% 11 25% 20 17% 10 21% 144 21%

やや良くない 13 12% 16 17% 12 13% 11 10% 17 21% 7 16% 28 24% 5 11% 109 16%

良くない 12 11% 12 13% 9 9% 5 4% 5 6% 4 9% 18 16% 4 9% 69 10%

わからない 6 6% 5 5% 7 7% 15 13% 6 7% 2 5% 5 4% 8 17% 54 8%

合計 105 100% 94 100% 95 100% 113 100% 82 100% 44 100% 116 100% 47 100% 696 100%
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基本データ/児童・生徒アンケート

小学校区

合計

注：各設問ごとの合計は、設問ごとに有効回答者数が異なるためバラツキがある。
　   また、％で表わされた比率は設問に対する回答者数を100としたものである。

地域別満足度/児童
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良い 45 45% 27 28% 25 27% 44 39% 26 31% 23 52% 22 19% 7 15% 219 32%

やや良い 25 25% 24 25% 27 29% 32 28% 22 26% 10 23% 25 22% 13 28% 178 26%

どちらともいえない 13 13% 20 21% 27 29% 28 25% 22 26% 9 20% 27 23% 10 22% 156 23%

やや良くない 11 11% 12 13% 5 5% 6 5% 7 8% 2 5% 22 19% 6 13% 71 10%

良くない 5 5% 4 4% 4 4% 0 0% 5 6% 0 0% 8 7% 3 7% 29 4%

わからない 2 2% 8 8% 6 6% 4 4% 2 2% 0 0% 11 10% 7 15% 40 6%

合計 101 100% 95 100% 94 100% 114 100% 84 100% 44 100% 115 100% 46 100% 693 100%

良い 27 25% 26 27% 23 24% 34 30% 16 19% 12 27% 25 22% 14 30% 177 25%

やや良い 25 24% 24 25% 25 26% 26 23% 23 27% 10 23% 34 30% 9 20% 176 25%

どちらともいえない 27 25% 25 26% 27 28% 27 24% 27 32% 9 20% 27 24% 11 24% 180 26%

やや良くない 12 11% 7 7% 6 6% 17 15% 8 10% 5 11% 9 8% 4 9% 68 10%

良くない 12 11% 11 12% 9 9% 5 4% 6 7% 3 7% 12 11% 3 7% 61 9%

わからない 3 3% 2 2% 5 5% 5 4% 4 5% 5 11% 7 6% 5 11% 36 5%

合計 106 100% 95 100% 95 100% 114 100% 84 100% 44 100% 114 100% 46 100% 698 100%

良い 52 49% 66 69% 51 54% 56 49% 58 69% 20 45% 76 66% 20 44% 399 57%

やや良い 27 25% 11 12% 24 25% 22 19% 13 15% 3 7% 18 16% 5 11% 123 18%

どちらともいえない 10 9% 6 6% 8 8% 10 9% 3 4% 7 16% 6 5% 9 20% 59 8%

やや良くない 3 3% 4 4% 3 3% 6 5% 2 2% 2 5% 2 2% 2 4% 24 3%

良くない 2 2% 0 0% 2 2% 5 4% 1 1% 1 2% 0 0% 2 4% 13 2%

わからない 12 11% 8 8% 7 7% 15 13% 7 8% 11 25% 13 11% 7 16% 80 11%

合計 106 100% 95 100% 95 100% 114 100% 84 100% 44 100% 115 100% 45 100% 698 100%

良い 29 28% 23 24% 22 23% 40 35% 30 37% 7 16% 23 20% 14 31% 188 27%

やや良い 33 32% 35 37% 43 45% 28 25% 30 37% 12 28% 43 37% 12 27% 236 34%

どちらともいえない 14 14% 16 17% 19 20% 31 27% 9 11% 9 21% 23 20% 9 20% 130 19%

やや良くない 9 9% 12 13% 7 7% 3 3% 8 10% 7 16% 11 10% 4 9% 61 9%

良くない 12 12% 5 5% 2 2% 2 2% 2 2% 7 16% 4 3% 1 2% 35 5%

わからない 6 6% 4 4% 3 3% 9 8% 2 2% 1 2% 11 10% 5 11% 41 6%

合計 103 100% 95 100% 96 100% 113 100% 81 100% 43 100% 115 100% 45 100% 691 100%

良い 18 17% 11 12% 14 15% 17 15% 24 29% 3 7% 17 15% 9 20% 113 16%

やや良い 21 20% 19 20% 19 20% 32 28% 21 25% 4 9% 24 21% 4 9% 144 21%

どちらともいえない 24 23% 17 18% 32 34% 26 23% 17 20% 11 25% 26 23% 13 29% 166 24%

やや良くない 25 24% 22 23% 6 6% 17 15% 7 8% 11 25% 25 22% 8 18% 121 17%

良くない 15 14% 21 22% 18 19% 13 11% 11 13% 13 30% 15 13% 9 20% 115 16%

わからない 2 2% 5 5% 6 6% 9 8% 4 5% 2 5% 8 7% 2 4% 38 5%

合計 105 100% 95 100% 95 100% 114 100% 84 100% 44 100% 115 100% 45 100% 697 100%

良い 28 26% 11 12% 12 13% 20 18% 23 27% 2 5% 18 16% 9 20% 123 18%

やや良い 22 21% 8 8% 20 21% 25 22% 19 23% 2 5% 25 22% 11 24% 132 19%

どちらともいえない 22 21% 10 11% 19 20% 18 16% 9 11% 8 18% 11 10% 8 17% 105 15%

やや良くない 15 14% 20 21% 18 19% 23 20% 15 18% 14 32% 24 21% 9 20% 138 20%

良くない 12 11% 37 39% 18 19% 19 17% 9 11% 17 39% 23 20% 6 13% 141 20%

わからない 7 7% 9 9% 9 9% 9 8% 9 11% 1 2% 13 11% 3 7% 60 9%

合計 106 100% 95 100% 96 100% 114 100% 84 100% 44 100% 114 100% 46 100% 699 100%

良い 42 40% 29 31% 35 36% 44 38% 40 48% 10 23% 47 41% 25 53% 272 39%

やや良い 32 30% 35 37% 35 36% 29 25% 22 26% 16 37% 40 35% 8 17% 217 31%

どちらともいえない 21 20% 11 12% 16 17% 24 21% 13 15% 9 21% 15 13% 10 21% 119 17%

やや良くない 3 3% 10 11% 1 1% 9 8% 5 6% 4 9% 5 4% 3 6% 40 6%

良くない 2 2% 5 5% 1 1% 3 3% 1 1% 3 7% 2 2% 0 0% 17 2%

わからない 5 5% 4 4% 8 8% 6 5% 3 4% 1 2% 6 5% 1 2% 34 5%

合計 105 100% 94 100% 96 100% 115 100% 84 100% 43 100% 115 100% 47 100% 699 100%

良い 43 41% 38 40% 42 44% 64 56% 46 55% 23 52% 46 40% 21 45% 323 46%

やや良い 36 34% 27 29% 37 39% 30 26% 26 31% 13 30% 37 32% 16 34% 222 32%

どちらともいえない 19 18% 18 19% 10 10% 10 9% 5 6% 4 9% 22 19% 5 11% 93 13%

やや良くない 6 6% 4 4% 2 2% 4 3% 3 4% 1 2% 8 7% 1 2% 29 4%

良くない 1 1% 4 4% 0 0% 1 1% 1 1% 2 5% 1 1% 2 4% 12 2%

わからない 1 1% 3 3% 5 5% 6 5% 2 2% 1 2% 2 2% 2 4% 22 3%

合計 106 100% 94 100% 96 100% 115 100% 83 100% 44 100% 116 100% 47 100% 701 100%

良い 49 46% 52 55% 52 54% 82 71% 44 53% 21 48% 54 47% 20 43% 374 53%

やや良い 29 27% 25 26% 25 26% 24 21% 17 20% 14 32% 29 25% 14 30% 177 25%

どちらともいえない 18 17% 8 8% 13 14% 2 2% 15 18% 7 16% 19 16% 9 19% 91 13%

やや良くない 6 6% 4 4% 1 1% 0 0% 3 4% 0 0% 7 6% 0 0% 21 3%

良くない 1 1% 1 1% 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 3 3% 2 4% 9 1%

わからない 3 3% 5 5% 5 5% 5 4% 4 5% 2 5% 4 3% 2 4% 30 4%

合計 106 100% 95 100% 96 100% 115 100% 83 100% 44 100% 116 100% 47 100% 702 100%

岩園 朝日ケ丘 潮見 浜風 全学区
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２ 芦屋市の環境について教えてください。（生徒/地区別） 

 

回答者数 割合

精道 21 10%

宮川 22 10%

打出浜 24 11%

山手 30 14%

岩園 23 11%

朝日ケ丘 14 7%

潮見 45 21%

浜風 28 13%

無回答 4 2%

211 100%

良い 12 60% 9 41% 13 57% 18 60% 15 65% 5 36% 27 60% 13 46% 112 55%

やや良い 7 35% 10 45% 5 22% 8 27% 6 26% 8 57% 12 27% 11 39% 67 33%

どちらともいえない 1 5% 2 9% 2 9% 0 0% 1 4% 0 0% 3 7% 3 11% 12 6%

やや良くない 0 0% 0 0% 0 0% 2 7% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 3 1%

良くない 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 1 2% 0 0% 2 1%

わからない 0 0% 1 5% 3 13% 2 7% 0 0% 1 7% 1 2% 1 4% 9 4%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 23 100% 14 100% 45 100% 28 100% 205 100%

良い 3 15% 3 14% 4 17% 3 10% 3 13% 2 14% 5 11% 3 11% 26 13%

やや良い 6 30% 5 23% 4 17% 3 10% 3 13% 3 21% 9 20% 6 21% 39 19%

どちらともいえない 8 40% 6 27% 4 17% 7 23% 7 30% 4 29% 7 16% 7 25% 50 24%

やや良くない 2 10% 6 27% 8 35% 7 23% 5 22% 1 7% 14 31% 6 21% 49 24%

良くない 1 5% 1 5% 0 0% 7 23% 3 13% 1 7% 10 22% 3 11% 26 13%

わからない 0 0% 1 5% 3 13% 3 10% 2 9% 3 21% 0 0% 3 11% 15 7%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 23 100% 14 100% 45 100% 28 100% 205 100%

良い 5 25% 4 18% 4 17% 4 13% 6 26% 2 14% 8 18% 2 7% 35 17%

やや良い 4 20% 8 36% 5 22% 8 27% 2 9% 5 36% 6 13% 7 25% 45 22%

どちらともいえない 8 40% 4 18% 8 35% 6 20% 10 43% 2 14% 13 29% 10 36% 61 30%

やや良くない 0 0% 4 18% 3 13% 6 20% 4 17% 1 7% 11 24% 5 18% 34 17%

良くない 1 5% 0 0% 0 0% 4 13% 0 0% 1 7% 7 16% 2 7% 15 7%

わからない 2 10% 2 9% 3 13% 2 7% 1 4% 3 21% 0 0% 2 7% 15 7%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 23 100% 14 100% 45 100% 28 100% 205 100%

良い 4 20% 1 5% 3 13% 7 23% 3 14% 1 7% 10 22% 1 4% 30 15%

やや良い 5 25% 9 43% 8 35% 4 13% 6 27% 8 57% 13 29% 8 30% 61 30%

どちらともいえない 6 30% 3 14% 7 30% 9 30% 8 36% 2 14% 7 16% 7 26% 49 24%

やや良くない 1 5% 1 5% 0 0% 2 7% 2 9% 0 0% 5 11% 3 11% 14 7%

良くない 0 0% 2 10% 0 0% 1 3% 1 5% 0 0% 3 7% 0 0% 7 3%

わからない 4 20% 5 24% 5 22% 7 23% 2 9% 3 21% 7 16% 8 30% 41 20%

合計 20 100% 21 100% 23 100% 30 100% 22 100% 14 100% 45 100% 27 100% 202 100%

良い 9 45% 5 23% 7 30% 9 30% 10 43% 3 21% 20 44% 4 14% 67 33%

やや良い 10 50% 13 59% 11 48% 13 43% 11 48% 5 36% 15 33% 13 46% 91 44%

どちらともいえない 0 0% 1 5% 1 4% 5 17% 2 9% 4 29% 5 11% 9 32% 27 13%

やや良くない 0 0% 1 5% 2 9% 0 0% 0 0% 0 0% 2 4% 0 0% 5 2%

良くない 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 2 4% 1 4% 4 2%

わからない 1 5% 2 9% 2 9% 2 7% 0 0% 2 14% 1 2% 1 4% 11 5%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 23 100% 14 100% 45 100% 28 100% 205 100%

良い 4 20% 3 14% 4 17% 5 17% 6 27% 4 29% 16 36% 4 14% 46 23%

やや良い 9 45% 6 29% 8 35% 9 30% 6 27% 6 43% 13 30% 12 43% 69 34%

どちらともいえない 5 25% 4 19% 6 26% 5 17% 7 32% 2 14% 6 14% 7 25% 42 21%

やや良くない 0 0% 4 19% 2 9% 5 17% 2 9% 0 0% 6 14% 1 4% 20 10%

良くない 0 0% 0 0% 0 0% 2 7% 0 0% 0 0% 2 5% 0 0% 4 2%

わからない 2 10% 4 19% 3 13% 4 13% 1 5% 2 14% 1 2% 4 14% 21 10%

合計 20 100% 21 100% 23 100% 30 100% 22 100% 14 100% 44 100% 28 100% 202 100%

良い 8 40% 8 36% 8 35% 8 27% 4 17% 4 29% 12 27% 5 18% 57 28%

やや良い 4 20% 4 18% 11 48% 6 20% 3 13% 1 7% 17 39% 12 43% 58 28%

どちらともいえない 4 20% 7 32% 3 13% 8 27% 11 48% 3 21% 7 16% 5 18% 48 24%

やや良くない 1 5% 0 0% 0 0% 2 7% 2 9% 2 14% 1 2% 3 11% 11 5%

良くない 0 0% 1 5% 0 0% 3 10% 2 9% 1 7% 3 7% 1 4% 11 5%

わからない 3 15% 2 9% 1 4% 3 10% 1 4% 3 21% 4 9% 2 7% 19 9%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 23 100% 14 100% 44 100% 28 100% 204 100%

良い 5 25% 3 14% 0 0% 2 7% 4 18% 2 14% 4 9% 2 7% 22 11%

やや良い 1 5% 4 18% 7 30% 3 10% 1 5% 2 14% 4 9% 3 11% 25 12%

どちらともいえない 7 35% 7 32% 6 26% 3 10% 8 36% 1 7% 4 9% 7 25% 43 21%

やや良くない 4 20% 5 23% 5 22% 7 23% 3 14% 4 29% 15 33% 12 43% 55 27%

良くない 2 10% 2 9% 2 9% 11 37% 5 23% 2 14% 17 38% 2 7% 43 21%

わからない 1 5% 1 5% 3 13% 4 13% 1 5% 3 21% 1 2% 2 7% 16 8%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 22 100% 14 100% 45 100% 28 100% 204 100%
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小学校区

合計

注：各設問ごとの合計は、設問ごとに有効回答者数が異なるためバラツキがある。
　   また、％で表わされた比率は設問に対する回答者数を100としたものである。
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良い 4 20% 2 9% 0 0% 6 21% 7 32% 3 21% 6 14% 3 11% 31 15%

やや良い 4 20% 7 32% 7 30% 6 21% 1 5% 2 14% 7 16% 3 11% 37 18%

どちらともいえない 8 40% 5 23% 10 43% 6 21% 7 32% 3 21% 5 12% 8 29% 52 26%

やや良くない 1 5% 5 23% 2 9% 4 14% 3 14% 1 7% 13 30% 10 36% 39 19%

良くない 1 5% 1 5% 1 4% 4 14% 4 18% 1 7% 10 23% 2 7% 24 12%

わからない 2 10% 2 9% 3 13% 3 10% 0 0% 4 29% 2 5% 2 7% 18 9%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 29 100% 22 100% 14 100% 43 100% 28 100% 201 100%

良い 8 40% 5 23% 4 17% 7 23% 7 32% 3 21% 10 23% 5 18% 49 24%

やや良い 8 40% 9 41% 14 61% 10 33% 5 23% 5 36% 15 34% 8 29% 74 36%

どちらともいえない 3 15% 5 23% 1 4% 7 23% 5 23% 2 14% 14 32% 10 36% 47 23%

やや良くない 0 0% 1 5% 1 4% 1 3% 2 9% 1 7% 3 7% 3 11% 12 6%

良くない 0 0% 1 5% 0 0% 3 10% 3 14% 2 14% 1 2% 0 0% 10 5%

わからない 1 5% 1 5% 3 13% 2 7% 0 0% 1 7% 1 2% 2 7% 11 5%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 22 100% 14 100% 44 100% 28 100% 203 100%

良い 12 60% 16 73% 9 39% 9 30% 12 55% 6 43% 17 38% 8 29% 89 44%

やや良い 6 30% 3 14% 10 43% 3 10% 3 14% 5 36% 12 27% 6 21% 48 24%

どちらともいえない 1 5% 0 0% 1 4% 3 10% 2 9% 1 7% 4 9% 4 14% 16 8%

やや良くない 0 0% 0 0% 0 0% 2 7% 2 9% 0 0% 3 7% 4 14% 11 5%

良くない 1 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 1 4% 3 1%

わからない 0 0% 3 14% 3 13% 13 43% 3 14% 2 14% 8 18% 5 18% 37 18%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 22 100% 14 100% 45 100% 28 100% 204 100%

良い 6 30% 6 27% 4 17% 7 23% 5 23% 2 14% 13 30% 3 11% 46 23%

やや良い 11 55% 10 45% 13 57% 6 20% 7 32% 5 36% 13 30% 10 37% 75 37%

どちらともいえない 2 10% 3 14% 4 17% 6 20% 7 32% 2 14% 9 20% 8 30% 41 20%

やや良くない 1 5% 2 9% 0 0% 6 20% 1 5% 3 21% 5 11% 2 7% 20 10%

良くない 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 1 5% 1 7% 3 7% 0 0% 6 3%

わからない 0 0% 1 5% 2 9% 4 13% 1 5% 1 7% 1 2% 4 15% 14 7%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 22 100% 14 100% 44 100% 27 100% 202 100%

良い 5 25% 4 18% 1 4% 6 20% 3 13% 1 7% 8 18% 3 11% 31 15%

やや良い 4 20% 6 27% 7 30% 3 10% 6 26% 6 43% 8 18% 6 21% 46 22%

どちらともいえない 6 30% 6 27% 10 43% 4 13% 8 35% 1 7% 14 31% 10 36% 59 29%

やや良くない 2 10% 5 23% 3 13% 10 33% 4 17% 3 21% 9 20% 6 21% 42 20%

良くない 3 15% 1 5% 0 0% 4 13% 2 9% 2 14% 4 9% 2 7% 18 9%

わからない 0 0% 0 0% 2 9% 3 10% 0 0% 1 7% 2 4% 1 4% 9 4%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 23 100% 14 100% 45 100% 28 100% 205 100%

良い 6 30% 5 23% 2 9% 5 17% 2 9% 0 0% 6 13% 2 7% 28 14%

やや良い 4 20% 5 23% 7 30% 2 7% 5 23% 4 29% 9 20% 7 25% 43 21%

どちらともいえない 5 25% 2 9% 6 26% 6 20% 3 14% 3 21% 12 27% 5 18% 42 21%

やや良くない 3 15% 5 23% 4 17% 7 23% 4 18% 4 29% 8 18% 7 25% 42 21%

良くない 1 5% 2 9% 2 9% 3 10% 7 32% 2 14% 9 20% 5 18% 31 15%

わからない 1 5% 3 14% 2 9% 7 23% 1 5% 1 7% 1 2% 2 7% 18 9%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 22 100% 14 100% 45 100% 28 100% 204 100%

良い 12 60% 7 32% 9 39% 7 23% 6 26% 1 7% 23 51% 6 21% 71 35%

やや良い 5 25% 9 41% 6 26% 6 20% 8 35% 3 21% 13 29% 11 39% 61 30%

どちらともいえない 2 10% 4 18% 5 22% 9 30% 6 26% 5 36% 2 4% 6 21% 39 19%

やや良くない 1 5% 1 5% 1 4% 4 13% 2 9% 3 21% 2 4% 3 11% 17 8%

良くない 0 0% 0 0% 0 0% 2 7% 1 4% 1 7% 3 7% 0 0% 7 3%

わからない 0 0% 1 5% 2 9% 2 7% 0 0% 1 7% 2 4% 2 7% 10 5%

合計 20 100% 22 100% 23 100% 30 100% 23 100% 14 100% 45 100% 28 100% 205 100%

良い 12 60% 5 24% 7 30% 7 23% 8 35% 6 43% 30 67% 11 39% 86 42%

やや良い 7 35% 10 48% 10 43% 13 43% 12 52% 4 29% 10 22% 9 32% 75 37%

どちらともいえない 1 5% 4 19% 5 22% 5 17% 3 13% 3 21% 3 7% 5 18% 29 14%

やや良くない 0 0% 1 5% 0 0% 2 7% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 4 2%

良くない 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7% 1 2% 0 0% 2 1%

わからない 0 0% 1 5% 1 4% 3 10% 0 0% 0 0% 1 2% 2 7% 8 4%

合計 20 100% 21 100% 23 100% 30 100% 23 100% 14 100% 45 100% 28 100% 204 100%

良い 12 60% 6 29% 9 39% 14 47% 9 39% 7 50% 26 58% 10 36% 93 46%

やや良い 6 30% 8 38% 11 48% 7 23% 12 52% 3 21% 13 29% 10 36% 70 34%

どちらともいえない 2 10% 5 24% 2 9% 5 17% 2 9% 2 14% 2 4% 5 18% 25 12%

やや良くない 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 1 7% 1 2% 0 0% 3 1%

良くない 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 2 1%

わからない 0 0% 2 10% 1 4% 2 7% 0 0% 1 7% 2 4% 3 11% 11 5%

合計 20 100% 21 100% 23 100% 30 100% 23 100% 14 100% 45 100% 28 100% 204 100%
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